
Tiene la palabra la señora Edila Teresita De la 
Ascención.

 COMERCIANTES  DE  LIBERTAD  SOLICITAN 
MANTENER UNA REUNIÓN INFORMATIVA CON EL 
ALCALDE DEL MUNICIPIO DE LIBERTAD, SERGIO 
VALVERDE Y CON EL SEÑOR INTENDENTE, JOSÉ 
LUIS FALERO

TERESITA  DE  LA  ASCENCIÓN.  Gracias,  señor 
Presidente.

En la noche de hoy, quisiera manifestar que días 
pasados nos reunimos con vecinos de la ciudad de 
Libertad, donde fue convocado mi grupo político.

En esta reunión, los comerciantes de calle 25 de 
agosto, de calle Artigas y también de calle Rodó –
algunos  de  ellos–,  nos  comentaron  cómo se  han 
reducido  sus  ingresos,  como  consecuencia  de  la 
reforma de hormigón que se está haciendo en calle 
25 de Agosto y por la carpeta asfáltica que se está 
realizando en calle Artigas y en calle Rodó.

Ellos  nos  sugirieron  tener  alguna  reunión  con 
Sergio Valverde —Alcalde del Municipio de Libertad
— y con el señor Intendente, José Luis Falero, de 
carácter  constructiva  e  informativa  para,  en  un 
futuro,  poder tener conocimiento previo de en qué 
zonas  se  van  a  realizar  obras  como  las  que 
comentaba que,  de alguna manera,  paralizan a la 
ciudad.

 SE  SOLICITA  LA  INSTALACIÓN  DE  UNA  RED 
LUMÍNICA  EN  LA  CALLE  TIMBÓ,  EN  EL 
KILÓMETRO N.º 61

En  otro  orden  de  cosas,  señor  Presidente, 
concurrimos al kilómetro n.º 61, donde vimos cómo 
ha crecido la población en la calle Timbó, de dicho 
poblado,  consideramos  que  ahí  falta  una  red 
lumínica que debe ser puesta a la brevedad porque 
los vecinos necesitan de ella.

 FERIANTES  SOLICITAN  QUE  LA  FERIA  SE 
REALICE  EXCLUSIVAMENTE  EN  LA EXPLANADA 
DE AFE

Por último, señor Presidente, quisiera decir que 
mantuvimos una reunión con los feriantes de San 
José  —lo  que  constituía  una  vieja  bandera  de 
nuestro  queridísimo  Edil  Nelson  Cabrera,  entre 
otros y con otros, en la que había un compromiso 
con ellos, los feriantes— en la que nos manifestaron 
que  trasladarse  a  otros  barrios  que  no  sea  el  de 
AFE,  no  les  compensa  ni  siquiera  el  combustible 
que gastan para transportar sus alimentos.

En este sentido, solicitan que la feria se haga en 
la  explanada  de  AFE y,  nosotros,  lo  creemos 
conveniente, porque si esto les ocasiona pérdidas, 
debería  contemplarse  su  aspiración  de  realizar  la 
feria en dicho lugar.

Por  lo  expuesto,  le  solicitamos  al  señor 
Intendente que contemple el pedido de los feriantes.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras pase a los feriantes de San José, al señor 
Intendente y a la prensa en general.

Era cuanto quería manifestar, señor Presidente.

 Muchas gracias.

SEÑOR PRESIDENTE. Muy bien, señora Edila.

Se  dará  trámite  a  lo  solicitado  por  la  señora 
Edila. 


